



Afdeling 28 - Jeppesdam / Kildebæk

Referat fra bestyrelsesmøde den 12.08. 2017

Ad. Dagsordenens pkt. 1. Nyt fra foranden

Børge Munksgaard kunne meddele, at han havde fået udskiftet sin fordørslampe til LED-lys

Det besluttedes, at der indhentes tilbud på udskiftning af alle udelamper til LED-lys, hvorefter inspektøren laver udregning på tilbagebetalingstid.

Det besluttedes, at flytte indkørsel forbudt skiltet ved Kildebæk 34 til Kildebæk 2 og det tidligere opgravede skilt fra Kildebæk 56 til Kildebæk 32.

Ad. Dagsordenens pkt 2. Planlægning af afdelingsmødet 12.09.17.

a. Budget – ***Budgettet godkendt til afdelingsmødets godkendelse***

b. Valg

- Formand: ***Bestyrelsen foreslår Hans Jørgen Thomsen***
- Bestyrelse: Ingen afklaring af bestyrelsesmedlemmer

c. Indkomne forslag

- ***Opdatering af Ordensreglementet (flis)***
- ***Konfirmation af tilladelse til dispensering fra hækkehøjde (generelt)***

d. Dirigent – *Jan Mortensen*

e. Traktement – *øl og vand*

Ad. Dagsordenens pkt. 4. Eventuelt

Intet at berette under dette punkt

12. august 2017

Referent: Børge Munksgaard